PACYET APEHOHOW NIATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE

Mo

appecy: IlecHon, JlecHas, 10-6
ApeHparop:

O6uwas nnowanb

30aHus: 1010.5

PacueTHas nnowaab: 65.3

Pacuet rogoson amopTtu3aumm : Am = CB * Ham
Pacuetr Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs =89866 *43/1010.5 = 3824.09
Am = 3824.09 * 0.012 = 45.89

Pacuet peHtHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PULNEHT KOMEPOPTHOCTU (1-bIi 3TAXK U BbILLE)
A= 1.2 - 6a30BbI KO3 PULMEHT
Kr= 0.8 - KO3(hPULIMEHT rPagoCTPOEHUS

Pacuer Ca: Cpg = (mevictBuTEnbHas ctoMmocTs) / So

Cn =42238*43/1010.5 = 1797.36
Pn (Bbiwe nogsana) = 1797.36 1.0*1.2*0.8 = 1725.47

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otMeTke O 1 Beiwe 6e3 Q :
AO01 =[(Am+ Hkp + Pn) * Jkop]/ 1000

A01 = ( 45.89 + 1536 + 1725.47)* 379/1000 = 1253.49
Jkop = 379 - KOPPEKTUPYIOLLMIA KOIPDULIMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEeHWs Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowuaau, pacnonoxeHHon Ha oTmeTke 0 1 Bbilwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 12563.49*1*1*0.8= 1002.79
Q= 1 - KO3 PULIMEHT MYHULMMANbLHOW ONeKn
Kkp= 1 - KO9(PPULNEHT KanuTanbHOro PEMOHTa
Kn= 0.8 - KOA(PPULNEHT NOHMKEHNSA apeHaHOM NNaTbl

lopgoBasi apeHHasi nnarta 3a noMeLLeHre, pacnor. Ha oTM. 0 v Bbile 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana) = 1253.49 * 65.30 = 81852.90

lopgoBasi apeHaHasi nnarta 3a NoMeLLeHve, pacnor. Ha oTM. 0 u Bbie ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)

Ann(6es nogeana)(@) =  1002.79 * 65.30=  65482.20

KsapTtanbHbin nnatex B 6iomkeT (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 16370.55 + 3274.11
Btopon nnatex : (25%) 16370.55 + 3274.11
TpeTtuit nnaTex : (25%) 16370.55 + 3274.11
YeTBepThIii
nnarTex : (25%) 16370.55 + 3274.11
Wtoro Ann : 65482.20 + 13096.44 = 78578.64

Wcnonnutens : Bnagumuposa E.B. (ten. 35-35-48)



PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo

appecy: IlecHon, JlecHas, 10-6
ApeHgarop:

O6wwasn nnowaab

30aHus: 1010.5

PacueTHas nnowagb: 2452

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = CB * Ham
Pacuetr Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs = 89866 *43/1010.5 = 3824.09
Am = 3824.09 * 0.012 = 45.89

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03 PULIMEHT KOMAPOPTHOCTYM (1-bIi ATAX U BbILLE)
= 1.2 - 6a30BbI KO3 PULMEHT
Kr= 0.8 - KOO PULMEHT rpagoCTPOeHUS

Pacuetr Cpa: Cpa = (genctBuTenbHas CTOUMOCTb) / So

Cpn =42238*43/1010.5 = 1797.36
Pn (Bblwe nogsana) = 1797.36 *1.0*1.2*0.8 = 1725.47

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otMeTke O 1 Beiwe 6e3 Q :
A01 =[(Am+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 45.89 + 1536 + 1725.47 ) * 379/1000 = 1253.49
Jkop = 379 - KOPPEKTUPYIOLLMIA KOIPDULIMEHT
Hkp = 1536 - HAKOMMEeHWs Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHpaHas nnata 3a 1 kB.M nnowagu, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 v Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 1253.49*1*1*0.8= 1002.79
Q= 1 - KO3 PULIMEHT MYHULMMANLHOW ONeKku
Kkp= 1 - KOA(PPULMEHT KanuTanbHOro PEMOHTa
Kn= 0.8 - KO3HPULIMEHT NOHMKEHMS apeHaHOM NNaTbl

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHune, pacnosn. Ha ot™M. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6es nogsana) = 1253.49* 245.20 = 307355.75

lopgoBasi apeHaHasi nnarta 3a NoMeLLeHre, pacnor. Ha oTM. 0 u Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 1002.79 * 245.20 = 245884.12

KBapTanbHbii nnatex B 6iomxeT (6e3 HOC) + HAOC (20%) :

MepBbIi NNaTex : (25%) 61471.03 + 12294.21
Bropoi nnatex : (25%) 61471.03 + 12294.21
TpeTtuit nnaTex : (25%) 61471.03 + 12294.21
YeTBepThii
nnaTex : (25%) 61471.03 + 12294.21
Wtoro Ann : 245884.12 + 49176.84 = 295060.96

Wcnonnutens : Bnagumuposa E.B. (ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
K [JoroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE

Mo appecy: Oprrpya, MonopexHas, 8
ApeHparop: -

O6uwas nnowanb

3[4aHus: 561.4

PacueTtHas nnowaab: 66.4

Pacuet rogoson amopTtusaumm : Am = Cs * Ham
Pacuetr CB: Cg = (BocCcTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs=47507.6*43/561.4 = 3638.81
Am = 3638.81 *0.012 = 43.67

Pacuet peHtHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PULNEHT KOMGPOPTHOCTU (1-bIi 3TAXK U BbILLE)
A= 08 - 6a30BbIii KO3PPULNEHT
Kr= 0.8 - KO3(hPULIMEHT rPagoCTPOEHUs

Pacuer Ca: Cpg = (mevictBuTEenbHas ctoMmocTs) / So

Cn=28315%43/561.4 = 2168.77
Pn (Bbiwe nogsana) = 2168.77*1.0*0.8*0.8 = 1388.01

ApeHpHast nnata 3a 1 KB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO01 =[(Am+ Hkp + Pn) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 43.67 + 1536 + 1388.01)* 379/1000 = 1124.75
Jkop = 379 - KOPPEKTUPYIOLLMIA KOS DULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEeHWs Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau, pacrnonoxeHHon Ha oTMeTke 0 1 Bbilwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 1124.75*1*1*0.4 = 449.90
Q= 1 - KO3 PULIMEHT MYHULMMANbLHOW ONeKn
Kkp= 1 - KO3(hPULIMEHT KanuTanbHOIrO PEMOHTA
Kn= 04 - KOA(PPULNEHT NOHMKEHNSA apeHaHOM NNaTbl

lopgoBasi apeHHasi nnaTta 3a noMeLLeHue, pacnor. Ha oTM. 0 v Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noaeana)

Ann(6e3 nogsana) = 1124.75* 66.40 = 74683.40

[opoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHune, pacnon. Ha otM. O n Beiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 noasana)(q) = 449.90 * 66.40=  29873.36

KsapTtanbHbin nnatex B 6iomkeT (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 7468.34 + 1493.67
Btopon nnatex : (25%) 7468.34 + 1493.67
TpeTun nnatex : (25%) 7468.34 + 1493.67
YeTBepThIii
nnaTex : (25%) 7468.34 + 1493.67
Wtoro Ann : 29873.36 + 5974.67 = 35848.03

Wcnonnutens : CmunpHosa FO.A. (Ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
k [loroBopy apeHabl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: Eropoga, 2
ApeHpaTop: -

O6uwas nnowaab

30aHus: 6464.2
PacueTtHas nnowaab: 63.1

B T.4. nnowagib

noaeana: 63.1

Pacuet rogoson amopTtusauum : Am = CB * Ham
Pacuetr Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs = 756064 * 43 / 6464.2 = 5029.35
Am = 5029.35*0.012 = 60.35

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03 pULIMEHT KOMOPTHOCTH (NoABarn)
A= 1.2 - 6a30BbI KO3 PULMEHT
Kr= 26 - KO3 PULMEHT rpagoCTPOeHUs

Pacuetr Cpa: Cpa = (genctBuTenbHas CTOUMOCTb) / So

Cn =604851*43/6464.2 = 4023.48
Pn (nogsan) = 4023.48*0.6 *1.2*2.6=
7531.95

ApeHpHast nnata 3a 1 KB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO01=[(Am+ Hkp + Pn) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 60.35 + 1536 + 12553.26 ) * 379/ 1000 = 5362.70
Jkop = 379 - KOPPEKTUPYIOLLMIA KOS DULNEHT
Hkp = 1536 - HAKOMMEeHWs Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowuaau, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 5362.70*1*1*0.6 = 3217.62
Q= 1 - KO3 PULIMEHT MYHULMMANbLHOW ONeKku
Kkp= 1 - KO3(hPULIMEHT KanuTanbHOrO PEMOHTA
Kn= 0.6 - KO3hPULIMEHT NOHMKEHNS apeHAHOM NNaTbl

ApeHgHas nnata 3a 1 k8.m nnow,.noas. 6e3 Q: An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(noagg.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 60.35 + 1536 + 7531.95)* 379/1000 = 3459.63

ApeHpHasa nnata 3a 1 k8.m nnowaan nogeana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 2075.78 * 1 = 2075.78

[opoBas apeHaHas nnata 3a noaean 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anog = 3459.63*63.1=  218302.65

loposas apeHaHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anog(q) = An1(q) * Snog
Anog(q) = 2075.78 * 63.1 = 130981.72

lopgoBasi apeHHasi nnarta 3a nomeLleHre, pacnor. Ha oTM. 0 v Bbile 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noaeana)



Ann(6e3 nogeana) = 5362.70 * 0.00 = 0.00

[opoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHune, pacnon. Ha otM. O n Beiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)

Ann(6es nogeana)(@) = 3217.62* 0.00 = 0.00

[opoBas apeHaHas nnata 3a nomelleHne ¢ nogsanom 6es Q cocTasuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00+  218302.65 = 218302.65

lopgoBasi apeHHasi nnaTta 3a NoMeLLEeHre ¢ noasarnom ¢ Q CocTaBuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 0.00 + 130981.72 = 130981.72

KsapTtanbHbin nnatex B 6iomkeT (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 32745.43 + 6549.09
Bropoi nnatex : (25%) 3274543 + 6549.09
TpeTtuii nnaTex : (25%) 3274543 + 6549.09
YeTBepThIii
nnaTex : (25%) 32745.43 + 6549.09
Wtoro Ann : 130981.72 + 26196.34 = 157178.06

Wcnonnutens : CmunpHosa FO.A. (Ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
k [loroBopy apeHAbl

PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE

Mo appecy: EropoBa, 3
ApeHparop: -

O6uwas nnowanb

3[4aHus: 4233.9
PacueTtHas nnowaab: 100.8

B T.4. nnowaib

noasana: 100.8

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = CB * Ham
Pacuetr Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / SO

CB =418039 * 43/4233.9 = 4245.65
Am = 4245.65*0.012 = 50.95

Pacuet peHtHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03 pULIMEHT KOMOPTHOCTH (NoABarn)
= 1.2 - 6a30BbI KO3 PULMEHT
Kr= 2.6 - KO3(hPULIMEHT rPagoCTPOEHUS

Pacuetr Cpa: Ca = (genctBuTenbHas CTOUMOCTb) / So

Cn =288444 * 43/ 4233.9 = 2929.47
Pn (nogsan) = 2929.47*0.6 *1.2726 =
5483.97

ApeHpHast nnata 3a 1 KB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO01=[(Am+ Hkp + Pn) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 50.95 + 1536 + 9139.95)* 379/1000 = 4065.50
Jkop = 379 - KOPPEKTUPYIOLLMIA KOS DULNEHT
Hkp = 1536 - HAKOMMEeHWs Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHpaHasa nnata 3a 1 kB.M nnowagu, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 v Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 4065.50*1*1*0.4 = 1626.20
Q= 1 - KO3 PULIMEHT MYHULMMANLHOW ONeKku
Kkp= 1 - KO3(hPULIMEHT KanuTanbHOrO PEMOHTA
Kn= 04 - KO3hPULINEHT NOHMKEHMS apeHAHOM NNaTbl

ApeHpHas nnata 3a 1 kB.m nnow.noas. 6e3 Q : An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 50.95 + 1536 + 5483.97 ) * 379/1000 = 2679.88

ApeHgHas nnata 3a 1 k8.Mm nnowaam noasana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 1071.95* 1 = 1071.95

[opoBas apeHgHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anog = 2679.88 * 100.8 = 270131.90

opoBas apeHgHas nnata 3a noaean ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snoa
Anog(q) = 1071.95 * 100.8 = 108052.56

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHune, pacnosn. Ha ot™M. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noasana)



Ann(6e3 nogeana) = 4065.50 * 0.00 = 0.00

[opoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHune, pacnon. Ha otM. O n Beiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)

Ann(6es nogeana)(@) =  1626.20 * 0.00 = 0.00

[opoBas apeHaHas nnata 3a nomelleHne ¢ nogsanom 6es Q cocTasuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00+  270131.90 = 270131.90

lopgoBasi apeHHasi nnaTta 3a NoMeLLEeHre ¢ noasarnom ¢ Q CocTaBuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 0.00 + 108052.56 = 108052.56

KsapTtanbHbin nnatex B 6iomkeT (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 27013.14 + 5402.63
Bropoi nnatex : (25%) 27013.14 + 5402.63
TpeTtuii nnaTex : (25%) 27013.14 + 5402.63
YeTBepThIii
nnaTex : (25%) 27013.14 + 5402.63
Wtoro Ann : 108052.56 + 21610.52 = 129663.08

Wcnonnutens : CmunpHosa FO.A. (Ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
K [JloroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE

Mo appecy: BanakvpeBa, 26A
ApeHparop: -

O6uwas nnowanb

3[4aHus: 3507.3
PacueTtHas nnowaab: 19.6

B T.4. nnowaib

noasana: 19.6

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = CB * Ham
Pacuetr Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs = 445057 * 43/ 3507.3 = 5456.46
Am = 5456.46 * 0.012 = 65.48

Pacuet peHtHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03 pULIMEHT KOMOPTHOCTH (NoABarn)
= 1.2 - 6a30BbI KO3 PULMEHT
Kr= 2.6 - KO3(hPULIMEHT rPagoCTPOEHUS

Pacuetr Cpa: Ca = (genctBuTenbHas CTOUMOCTb) / So

Cn =438942 * 43/ 3507.3 = 5381.49
Pn (noasan) = 5381.49*0.6 *1.2*2.6 = 10074.15

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otmeTke O 1 Beiwe 6e3 Q :
AO01 =[(Am+ Hkp + Pn) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 65.48 + 1536 + 16790.25)* 379/ 1000 = 6970.47
Jkop = 379 - KOPPEKTUPYIOLLMIA KOIPDULIMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEeHWs Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHpaHasa nnata 3a 1 kB.M nnowagu, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 v Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 6970.47*1*1*0.8= 5576.38
Q= 1 - KO3 PULIMEHT MYHULMMANLHOW OneKku
Kkp= 1 - KOA(PPULMEHT KanuTanbHOro PEMOHTa
Kn= 0.8 - KOA(PPULNEHT NOHMKEHNSA apeHaHOM NNaTbl

ApeHpHas nnata 3a 1 kB.m nnow.noas. 6e3 Q : An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 65.48 + 1536 + 10074.15)* 379/1000 = 4425.06

ApeHgHas nnata 3a 1 k8.Mm nnowaam noasana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 3540.05*1 = 3540.05

[opoBas apeHgHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anog = 4425.06 * 19.6 = 86731.18

opoBas apeHaHas nnata 3a noaean ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snoa
Anog(q) = 3540.05*19.6 = 69384.98

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHune, pacnosn. Ha ot™M. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6es nogsana) = 6970.47 * 0.00 = 0.00



[opoBas apeHaHaa nnarta 3a noMelleHune, pacnors. Ha OTM. OvBbiwecQ:

Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6es nogeana)(@) =  5576.38 * 0.00 = 0.00

[opoBas apeHaHasi nnata 3a nomelleHWe ¢ noasanom 6e3 Q coctaBuT :

Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 86731.18 = 86731.18

lopoBas apeHaHasi nnara 3a nomelLeHne ¢ noasanomM ¢ Q cocTasuT :

Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)
Ann(q) = 0.00 + 69385.00 = 69385.00

KsapTtanbHbin nnatex B 6iomkeT (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%)
Btopon nnatex : (25%)
TpeTtun nnatex : (25%)
YeTBepThIii

nnarex : (25%)

Wtoro Ann :

Wcnonnutens : EBgokumoBa E.B. (Ten. 35-35-48)

17346.25 +

17346.25

17346.25 +

17346.25

69385.00 +

3469.25
3469.25
3469.25

3469.25
13877.00

83262.00
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MpunoxeHne Ne 2
K [JoroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE

Mo appecy: TpakTopHas, 7
ApeHparop: -

O6uwas nnowanb

3[4aHus: 4427
PacueTtHas nnowaab: 233.6

Pacuet rogoson amopTtusaumm : Am = Cs * Ham
Pacuetr CB: Cg = (BocCcTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs =458074 * 43/ 4427 = 4449.33
Am = 4449.33 *0.012 = 53.39

Pacuet peHtHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PULNEHT KOMGPOPTHOCTU (1-bIi 3TAXK U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbIii KO3PPULNEHT
Kr= 2 - KO3(hPULIMEHT rPagoCTPOEHUs

Pacuer Ca: Cpg = (mevictBuTEenbHas ctoMmocTs) / So

Cp =398525 * 43 / 4427 = 3870.92
Pn (Bbiwe nogsana) = 387092*1.0*1.2*2= 9290.21

ApeHpHast nnata 3a 1 KB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO01 =[(Am+ Hkp + Pn) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 53.39 + 1536 + 9290.21)* 379/1000 = 4123.37
Jkop = 379 - KOPPEKTUPYIOLLMIA KOS DULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEeHWs Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau, pacrnonoxeHHon Ha oTMeTke 0 1 Bbilwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 4123.37*1*1*0.8= 3298.70
Q= 1 - KO3 PULIMEHT MYHULMMANbLHOW ONeKn
Kkp= 1 - KO3(hPULIMEHT KanuTanbHOIrO PEMOHTA
Kn= 0.8 - KOA(PPULNEHT NOHMKEHNSA apeHaHOM NNaTbl

lopgoBasi apeHHasi nnaTta 3a noMeLLeHue, pacnor. Ha oTM. 0 v Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noaeana)

Ann(6e3 nogsana) = 4123.37 * 233.60 = 963219.23

[opoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHune, pacnon. Ha otM. O n Beiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)

Ann(6es nogeana)(@) =  3298.70 * 233.60=  770576.32

KsapTtanbHbin nnatex B 6iomkeT (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 192644.08 + 38528.82
Btopon nnatex : (25%) 192644.08 + 38528.82
TpeTun nnatex : (25%) 192644.08 + 38528.82
YeTBepThIii
nnaTex : (25%) 192644.08 + 38528.82
Wtoro Ann : 770576.32 + 154115.28 = 924691.60

Wcnonnutens : EBgokumoBa E.B. (Ten. 35-35-48)
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MpunoxeHne Ne 2
K [JloroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE

Mo appecy: 9-ro AxBaps, 3
ApeHparop: -

O6uwas nnowanb

3[4aHus: 4756.4
PacueTtHas nnowaab: 30.9

Pacuet rogoson amopTtusaumm : Am = Cs * Ham
Pacuetr CB: Cg = (BocCcTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs =513649 * 43/4756.4 = 4643.62
Am = 4643.62 *0.012 = 55.72

Pacuet peHtHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PULNEHT KOMGPOPTHOCTU (1-bIi 3TAXK U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbIii KO3PPULNEHT
Kr= 2 - KO3(hPULIMEHT rPagoCTPOEHUs

Pacuer Ca: Cpg = (mevictBuTEenbHas ctoMmocTs) / So

Cn =349282 * 43 /4756.4 = 3157.67
Pn (Bbiwe nogsana) = 3157.67*1.0*1.2*2= 7578.41

ApeHpHast nnata 3a 1 KB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO01 =[(Am+ Hkp + Pn) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 55.72 + 1536 + 7578.41)* 379/1000 = 3475.48
Jkop = 379 - KOPPEKTUPYIOLLMIA KOS DULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEeHWs Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

lopgoBasi apeHHasi nnarta 3a nomeLleHre, pacnor. Ha oTM. 0 v Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogsana) = 3475.48 * 30.90 = 107392.32

KsapTtanbHbin nnatex B 6iomkeT (6e3 HAC) + HOC (20%) :

MepBbIn NnaTex : (25%) 26848.08 + 5369.62
Bropoi nnatex : (25%) 26848.08 + 5369.62
TpeTtuit nnaTex : (25%) 26848.08 + 5369.62
YeTBepThiii
nnaTex : (25%) 26848.08 + 5369.62
Wtoro Ann : 107392.32 + 2147848 = 128870.80

Wcnonnutens : EBgokumosa E.B. (Ten. 35-35-48)
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MpunoxeHne Ne 2
k [loroBopy apeHAbl

PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE

Mo appecy: BenokoHckon, 8
ApeHparop: -

O6uwas nnowanb

3[4aHus: 4773.4
PacueTtHas nnowaab: 43.3

B T.4. nnowaib

noasana: 43.3

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = CB * Ham
Pacuetr Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / SO

CB=476218*43/4773.4 = 4289.89
Am = 4289.89 * 0.012 = 51.48

Pacuet peHtHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03 pULIMEHT KOMOPTHOCTH (NoABarn)
= 1.2 - 6a30BbI KO3 PULMEHT
Kr= 2 - KO3(hPULIMEHT rPagoCTPOEHUS

Pacuetr Cpa: Ca = (genctBuTenbHas CTOUMOCTb) / So

Cn =599925 *43/4773.4 = 5404.28
Pn (noasan) = 5404.28*0.6 *1.2*2= 7782.16

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otmeTke O 1 Beiwe 6e3 Q :
AO01 =[(Am+ Hkp + Pn) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 51.48 + 1536 + 12970.27 ) * 379/ 1000 = 5517.39
Jkop = 379 - KOPPEKTUPYIOLLMIA KOIPDULIMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEeHWs Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHpHas nnata 3a 1 kB.m nnow.noas. 6e3 Q : An1 = [( Am + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 51.48 + 1536 + 7782.16 ) * 379/1000 = 3551.09

[opoBas apeHaHast nnata 3a noaean 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anog = 3551.09 *43.3 = 153762.20

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHune, pacnosn. Ha ot™M. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6es nogsana) = 5517.39 * 0.00 = 0.00

[opoBas apeHaHasi nnata 3a nomelleHWe ¢ noasanom 6e3 Q coctaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 153762.20 = 153762.20

KsapTtanbHbin nnatex B 6iomkeT (6e3 HAC) + HOC (20%) :

MepBbIn NnaTex : (25%) 38440.55 + 7688.11
Bropoi nnatex : (25%) 38440.55 + 7688.11
TpeTtuit nnaTex : (25%) 38440.55 + 7688.11
YeTBepThIii
nnaTex : (25%) 38440.55 + 7688.11
Wtoro Ann : 153762.20 + 30752.44 = 184514.64

Wcnonnutens : EBgokumosa E.B. (Ten. 35-35-48)
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MpunoxeHne Ne 2

k [loroBopy apeHAbl

PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE

Mo appecy: BenokoHckon, 8
ApeHparop: -

O6uwas nnowanb

3[4aHus: 4773.4
PacueTtHas nnowaab: 24.5

B T.4. nnowaib

noasana: 24.5

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = CB * Ham
Pacuetr Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / SO

CB=476218*43/4773.4 = 4289.89
Am = 4289.89 * 0.012 = 51.48

Pacuet peHtHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03 pULIMEHT KOMOPTHOCTH (NoABarn)
= 1.2 - 6a30BbI KO3 PULMEHT
Kr= 2 - KO3(hPULIMEHT rPagoCTPOEHUS

Pacuetr Cpa: Ca = (genctBuTenbHas CTOUMOCTb) / So

Cn =599925 *43/4773.4 = 5404.28
Pn (noasan) = 5404.28*0.6 *1.2*2= 7782.16

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otmeTke O 1 Beiwe 6e3 Q :

A01 =[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 51.48 + 1536 + 12970.27 ) * 379/ 1000 = 5517.39
Jkop = 379 - KOPPEKTUPYIOLLMIA KOIPDULIMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEeHWs Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHpHas nnata 3a 1 kB.m nnow.noas. 6e3 Q : An1 = [( Am + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop ]/ 1000

An1 = ( 51.48 + 1536 + 7782.16 ) * 379/1000 = 3551.09
[opoBas apeHaHast nnata 3a noaean 6e3 Q : Anog = An1 * Snop

Anog = 3551.09*24.5 = 87001.70

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHune, pacnosn. Ha ot™M. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :

Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6es nogsana) = 5517.39 * 0.00 = 0.00

[opoBas apeHaHasi nnata 3a nomelleHWe ¢ noasanom 6e3 Q coctaBuT :

Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog
Ann = 0.00 + 87001.70 = 87001.72

KsapTtanbHbin nnatex B 6iomkeT (6e3 HAC) + HOC (20%) :

MepBbIn NnaTex : (25%) 21750.43 +

Btopon nnarex : (25%) 21750.43 +

TpeTun nnartex : (25%) 2175043 +

YeTBepThIii

nnaTex : (25%) 2175043 +
Wtoro Ann : 87001.72 +

Wcnonnutens : EBgokumosa E.B. (Ten. 35-35-48)

4350.09
4350.09
4350.09

4350.09
17400.36

104402.08
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MpunoxeHne Ne 2
K [JloroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE

Mo appecy: Bacunucuna, 20A
ApeHparop: -

O6uwas nnowanb

3[4aHus: 73.3

PacueTtHas nnowaab: 73.3

B T.4. nnowaib

noasana: 73.3

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = CB * Ham
Pacuetr Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / SO

CB=9111*43/73.3= 5344.79
Am = 5344.79 * 0.012 = 64.14

Pacuet peHtHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03 pULIMEHT KOMOPTHOCTH (NoABarn)
= 1.2 - 6a30BbI KO3 PULMEHT
Kr= 2.6 - KO3(hPULIMEHT rPagoCTPOEHUS

Pacuetr Cpa: Ca = (genctBuTenbHas CTOUMOCTb) / So

Cn=5423"43/73.3= 3181.30
Pn (nogsan) = 3181.30*0.6 *1.2*26 =
5955.39

ApeHpHast nnata 3a 1 KB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :

AO1 =[ (Am + Hkp + Pn ) * Jkop ] / 1000

A01 = ( 64.14 + 1536 + 9925.66 ) * 379/1000 = 4368.28
Jkop = 379 - KOPPEKTUPYIOLLMIA KOS DULNEHT
Hkp = 1536 - HAKOMMEeHWs Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHpHas nnata 3a 1 kB.m nnow.noas. 6e3 Q : An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 64.14 + 1536 + 5955.39 ) * 379/1000 = 2863.55

[opoBas apeHaHast nnata 3a noaean 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anog = 2863.55*73.3=  209898.21

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHune, pacnosn. Ha ot™M. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noasana)

Ann(6es nogsana) = 4368.28 * 0.00 = 0.00

[opoBas apeHaHas nnata 3a nomelleHne ¢ nogsanom 6es Q cocTasuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00+  209898.21 = 209898.24

KBapTanbHbin nnatex B 6iomxeT (6e3 HOC) + HAOC (20%) :

MepBbIi NNaTex : (25%) 5247456 + 10494.91

Bropoi nnatex : (25%) 5247456 + 10494.91

TpeTun nnatex : (25%) 52474.56 + 10494.91

YeTBepThii

nnaTex : (25%) 52474.56 + 10494.91
Wtoro Ann : 209898.24 + 41979.64 =

Wcnonnutens : EBgokumoBa E.B. (Ten. 35-35-48)

251877.88
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